# 明慧週報

湖南版 | 第730期2022年3月6日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

### 湖南省新闻简讯

#### 湖南省长沙市法轮功学员孙 煜山被绑架 并被非法批捕

湖南省长沙市法轮功学员孙 煜山,于 2022 年 1 月 20 日晚, 被湖南省长沙市清水塘派出所绑 架,长沙市公安局开福份局法制 办开的非法拘留通知书,现被非 法关押在长沙市第二看守所。

- 2 月 18 日, 孙煜山被构陷 至湖南省长沙市开福区检察院, 相关材料递交给了检察官章彤。
- 2 月 25 日下午,对孙煜山 进行了非法提审,提审人一共有 三个,一个是检察官章形,另外 两个分别叫杨霞、宁意。

2022 年 3 月 4 日,家人收到了长沙市公安局开福分局对孙煜山的非法逮捕通知书。

#### 湖南长沙法轮功学员宋放鸣 被绑架

2月14日中午, 65岁的长沙法轮功学员宋放鸣被伍家岭派出所绑架。具体情况待查。◇



- ●法轮功书籍中明确指出杀 生和自杀都是有罪的,真正的修 炼人绝不会杀生或自杀、自焚 的。
- ●2001 年 8 月 14 日联合国会议上,国际教育发展组织就"天安门自焚"事件强烈谴责中共当局的"国家恐怖主义行为"。声明说:录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实,会议上的中共代表一句话也说不出来。
- ●2003 年 11 月 8 日,由新唐人电视台制作的揭露"天安门自焚"真相的纪录片《伪火》(《False Fire》)获第 51 届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。◇

## 被劫持构陷一年多长沙陈阳、曹志敏被非法开庭

【明慧网】(明慧网通讯员湖南报道)长沙法轮功学员陈阳、曹志敏夫妇被劫持关押、构陷一年多,二零二一年十二月二十一日被浏阳市法院非法开庭,法庭有意安排两人距离很远。

曹志敏 85 岁的老母亲,欲哭 无泪,"我还等不等得到那一天, 见不见得到志敏他们?"……让闻 者心酸动容。

湖南省国保总队、长沙市国保 大队和各区公安分局,根据长期网 络与电信的监控及跟踪,于二零二 零年十月二十七日、二十八日,非 法抓捕法轮功学员李志刚、陈阳、 曹志敏、张灵革、章芙蓉、刘燕 萍、喻辉、夏敬泽、孟凯、徐丽 华、文静等二十多人。陈阳、曹志 敏夫妻二十七日在李志刚家中读 《转法轮》这本书时被绑架。

曹志敏一直被非法关押在长沙市第四(女子)看守所。陈阳被非法关押在长沙市第二看守所,后又辗转秘密地点非法关押。构陷曹志敏的"案子"由望麓园派出所负责,构陷陈阳的"案子"由洪山桥派出所负责。

一起遭绑架的李志刚曾经很快被非法关押到一个叫"浏阳市经济开发区康宁路 9-2号"假地址进行非法"监视居住"。他在那里连续一个多月的时间不让睡觉,不给吃饭,早餐一个小馒头,一天的饭还不到看守所的一餐。整天坐在铁椅子上,大冷冬天饥寒交迫,再加刑罚折磨虐待。迫害者极其邪恶地想要通过给李志刚的身心健康造成了极大摧残,迫使他放弃信仰。陈阳可能被劫持在同样的地方遭受相同的迫害。

陈阳出生于一九六九年,他的 个子不是很高,体型有些偏瘦,但 安静、沉稳。在高中就读于长沙市



一中的时候, 陈阳以全班第一的成 绩,考入了湖南大学。从湖南大学 计算机系毕业后, 他被分配到位于 长沙市松桂园附近的湖南省医药公 司工作,担任计算机工程师。在刚 刚走向社会的那段时间里,一来因 为身体有些瘦弱,需要找到祛病健 身、强身健体的好方法; 并且, 年 轻的他,生命中总在思考着人生的 真谛为何……在气功热的那段时间 里,几经寻找,陈阳终于遇见了法 轮功。"真善忍"三个字,深深地 影响了陈阳的心灵。此后的时间 里, 陈阳越发在周围人的心目中, 展现出他如沐春风的那种美好的性 格。一九九八年一场特大洪灾爆 发,位于长江中游的湖南是重灾 区。公司号召员工们捐款支援灾 区。陈阳默默地捐出几年来积攒的 积蓄,一共有几千元。

一九九九年七月二十日中共江 泽民团伙疯狂迫害法轮功后,陈阳 和曹志敏十月份一起到信访局上 访,因而被绑架迫害。陈阳被非法 判四年,非法关押在湖南省赤山监 狱。曹志敏被非法判三年,非法 押在湖南省赤山监关 押在湖南对当监狱。陈阳在赤山监 狱遭到的酷刑:二零零二年拒好囚 服、不出工、学法、炼功遭毒打一 人,陈阳被抢走大法资料,被用行 后野蛮灌食。二零零三年四月被 监区的教导员用电棍电(转下页) 2 2022年3月6日 湖南版 **明 差 週 報** 

## 湖南优秀教师廖秀华被学生诬告、遭非法判刑

【明慧网】(明慧网通讯员湖南报道)湖南娄底市优秀教师廖秀华女士,在中共邪党迫害法轮功一段时间之后,了解法轮大法真相,开始修炼大法,二零一八年左右被学生恶意举报,遭非法判刑,到现在还在被非法关押中。情况待查。

廖秀华是湖南娄底职业技术学校的教师,硕士研究生学历,现年47岁。由于她修炼法轮大法后一直按照大法真、善、忍的法理归正自己,修炼中的高境界也体现在本职工作和人际关系中,深受同事和领导的尊重和学生的喜爱。

廖老师在教科研方面的表现很 优秀,曾在一项教学比赛中获得湖 南省的三等奖。在课题项目的报账 方面她做的很正。其实了解中国大



陆的科研项目的报账流程都会知道 有许多实际的开支没有对应的途 径,只能在材料上夸大剂量,如实 填报自己会承受一些损失。尽管如 此,廖秀华老师还是尽可能的寻找 合理的途径,宁可自己麻烦一点, 吃一点亏,从不报假账,从不多 报。有一年省里派人来学校查账, 发现整个学校只有廖秀华老师的报 账表格和单据是完全规范和真实 的,这件事曾一度传为佳话。

廖老师教学非常认真,不仅教学水平很高,而且很负责,在学生的专业技术是否合格的把关方面很严谨。宁可自己辛苦一点、麻烦一点,也要求学生在专业技术上达到标准。她觉得这样做是对学生负责对社会负责。廖老师还利用教学的间隙向学生传递如何做一个好人的道理,传递法轮大法的真相,绝大多数的学生都会被她的真诚和善良打动而真心接受。

但就是这样一位优秀的好老师 (二零一八年左右)被不明真相的 学生恶意举报后被非法判刑,到现 在她还在被非法关押中,希望正义 善良人士持续关注和跟进一下廖秀 华老师的近况。◆

(接上页)击,并威胁陈阳要天天 折磨他,不怕陈阳出事,出了事大 不了脱了警服还可找更好的工作。 同月十一日,在禁闭室被高鹏飞等 四、五个犯人脱光衣服毒打,用竹 条抽打全身,按贴在墙上,把手、 脚摆成一字形,用拳头打击他的 影。陈阳被打得全身是伤,脸、腿 多处流血,警察叶厂长在旁目睹。 五月八日晚进生活区大门,因不下 蹲被狱政科恶警何仲谋、刘霄殴 打……

陈阳的妻子曹志敏,毕业于湖南省劳动人事学校,一九九一年,被分配到湖南省直汽车公司人事科工作。在多年的遭遇中,曹志敏也是几经迫害。她在二零一五年时

说: "从二十四岁至今,我最宝贵的青春年华在江泽民一手发动的这场迫害中流逝。从冤狱出来,没有钱,没有房子,被剥夺了一切社会资源的我与丈夫,在物价飞涨的城市过着底层的生活,在歧视、冷眼、误解中,走过十六年的艰辛岁月。"

二十多年来,法轮功学员确实做到了慈悲、善良,所言、所行,皆是合理合法的。这一次,陈阳、曹志敏夫妇遭到绑架,原因无非是因为坚持修炼,或者,也曾和人讲述过自己的遭遇吧。在一个不能说真话的环境中,如果说真话,反而成为一种过错,是与非的标准颠倒,那国家、社会的很多事情怎样

能够走上正的轨道? 共产邪灵肆虐中华,造成无数的冤假错案,已人尽皆知。

曹志敏是学法律的,她面对"转化就释放,不转化判个3、4年"的威逼利诱不为所动,坚持:自己修炼真善忍,做好人,对社会对他人没有造成任何伤害,大法师父教我们做好人没有错!当庭自我辩护:法轮功是合法的,是公安在执法违法。她平静而严谨,秀外而慧中,摆事实摆法律,用法律证明修炼人是无罪的。但中共不法人员依然继续捏造所谓"罪证",进行迫害。

多位同时被绑架构陷的法轮功学员已经被非法判刑:张灵革二零二一年五月八日被非法判刑四年;孟凯二零二一年九月十七日被非法判刑三年六个月;文静二零二一年十二月六日被非法判刑三年三个月;徐丽华二零二一年十二月七日被非法判刑三年六个月;李志刚二零二一年十二月二十一日被非法判刑五年三个月;曹志方、杨芳夫妇十二月二十四日各被非法判刑三年零四个月等。◇

#### 法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相?

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相,不是为了自己,而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升,但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相,人们会被谎言欺骗,跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会,而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情,影响生命前途。◇